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  Lederens spalte. 

 
Vi er nå kommet inn i første høstmåned og ny sesong 

med slektsforskning. Sommeren har for mitt 

vedkommende vært preget av mye reisevirksomhet og 

det blir det nok muligens i september og oktober også. 

Vi hadde blant annet en fantastisk flott tur med 

Slektshistorisk Forening i Harstad til Senja  27/29 

august. Minner om neste møte som er 6 oktober, 

(hovedtema ikke klart enda) 

. 

 

 Mikael            

 

Nå er det bare lister dåp, ekteskap og  

døde som jeg har til innlegg til bladet 

Og en liste av etterkommere 

Red. 

Møteplan 2010 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Medlemsmøte:   6. oktober 2010 

 

Slektsforskerdagen:  30. oktober 2010 

 

Julebord:    24. november 2010 

 

Medlemsmøter: er på Biblioteket kl 1930 
Hotell inngang til heis 2. etg. 

 

 
Materiellet skal være for utlån. >> Ta kontakt med 

leder. 
 

 

 

 

Et museumsbesøk som reviderte fami-

liehistorien. 

Av Ottar Larsen 

 

For noen år siden, nærmere bestemt i 2004, var kona 

og jeg på gjennomreise i Bergen, og hadde god tid før 

vi skulle videre.  Mer eller mindre tilfeldig ble vi opp-

merksom på at St. Jørgens hospital var åpent (hospita-

let for spedalske er omgjort til museum) , og vi be-

stemte oss for et besøk.  Det ble en spesiell  opplevelse 

å se hvordan de spedalske bodde, se deres kjøkken og 

spisesal, og anlegget for øvrig.  De hadde også tilgang 

til noe jord der de kunne dyrke litt grønnsaker og potet 

- mest til eget bruk, vil jeg tro.  Det var vel neppe så 

mange utenfor hospitalet som ville kjøpe produktene 

deres. 

Vi var klar over at vi har hatt spedalskhet, eller lepra, 

også i Norge, men var ikke klar over omfanget, eller at 

sykdommen fantes her i landet helt opp til vår tid. 

Inne på museet fant vi et kart som viste den geografis-

ke spredningen av sykdommen i Norge, og så at den 

hadde forholdsvis stor utbredelse på Vestlandet, særlig 

i Volda og indre Sogn.   

Universitetet i Bergen skriver i en artikkel om ”Dei 

bergenske lepraarkiva” at "Lepraen kom truleg til 

Noreg kring år 1000" (Digitalarkivet).  Videre skriver 

Lothe ved UiB i artikkelen ”Spedalske og norsk lov” at 

"Så sent som i 2004 døde den siste med lepradiagnose i 

Norge.  Den siste norske overlegen for leprasyke fra-

trådte i 1957, og den siste avdeling for leprasyke ble 

avviklet i 1973".  Nordmannen Armauer Hansen opp-

daget leprabasillen i 1873, og lepra kalles derfor i noen 

land  for ”Hansen’s disease”. 

Den norske bekjempelsen av sykdommen vakte inter-

nasjonal oppmerksomhet, og Lepraarkivene i Bergen 

står i dag på UNESCOs program for Verdens hukom-

melse.  

 

Etter at vi kom heim igjen, ble jeg oppmerksom på at 

også det gamle pasient-registeret var blitt  tilgjengelig 

på internett. Jeg bestemte meg derfor for å ”rykke 

tilbake til start”, og atter en gang se på de opplysning-

ene jeg hadde om min farfars far, som var den perso-

nen jeg en gang startet min slektsgransking med. 

Oldefar Lars Johannessen var født i Verdal i 1823, og 

smed av yrke.  Han kom nordover, antakelig rundt 

1849-50, og giftet seg i 1851 med Ingeborg Olsdatter 

fra Øksnes i Lødingen Vestbygd. 

Et par-tre år seinere kjøpte de et gårdsbruk på Øksnes, 

og ble boende her resten av livet. 

Lars døde på Øksnes i 1876, bare 53 år gammel.  Iføl-

ge kirkebok for Lødingen var dødsårsaken spedalskhet, 

en opplysning jeg tvilte sterkt på. For det første tvilte 

jeg på prestens medisinske kompetanse, eller tilgang til 

slik kompetanse – det er jo tross alt noen år siden pres-

tene, med 3. Mosebok som håndbok, skulle vurdere om 

en person var  ”uren”.  For det andre  fantes det ingen 
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familietradisjon om at Lars var syk - ingen andre i 

familien ble syke, og så vidt vites var han aldri isolert. 

Heller ikke i morsslekta mi, som var nærmeste naboer 

og dessuten nære slektninger av Ingeborg, fantes det 

noen slike opplysninger. 

Etter at Lepraregisteret var gjort tilgjengelig, fant jeg 

ut at jeg nok hadde gjort presten urett.  Lars var faktisk 

registrert som leprapasient, men jeg har ikke funnet at 

han var innlagt ved noen av hospitalene.  Ved registre-

ringen var han 42 år gammel, og dette skulle tilsi at 

han fikk diagnosen rundt 1865.  Han levde altså med 

sykdommen i minst 11 år, og døde bare 3 år etter at 

leprabasillen var oppdaget. Effektiv behandling for 

sykdommen fantes ikke før på 1940-tallet.  Folk flest 

visste ikke så mye om sykdommen, som helt fra bi-

belsk tid hadde vært omgitt av så mye frykt og overtro 

at det var forståelig om en som hadde fått  den, og 

vedkommendes familie, snakket minst mulig om det, 

for ikke å bli "utstøtt" og isolert i lokalsamfunnet.  .      

Ved folketellingen i 1865 oppholdt Lars’ mor seg på 

Øksnes hos sin sønn, og finnes naturlig nok ikke i 

tellingen for Verdal.  Med datidens kommunikasjons-

midler var det ikke så vanlig å dra på besøk til slekta i 

andre deler av landet, og jeg antar at grunnen til at en 

68 år gammel enke la ut på en slik reise alene, var den 

vanskelige situasjonen familien var i, med 6 barn i 

alderen 4 til 14 år, og far i huset rammet av en uhel-

bredelig og dødelig sykdom. 

 

 Da jeg gikk gjennom pasientregisteret, fant jeg også 

flere andre navn fra vårt område, så jeg antar at flere 

 kan finne hittil ukjente opplysninger her.  Skulle noen 

ønske å se nærmere på dette, kan man få fram  pasi-

entregisteret med følgende internett-søk: 

- Lepraarkiva i Bergen  > Lepraarkiv > 

Kjelder > Lepraregisteret 1856-1956 
 

Kirkegårder/gravlunder i Harstad 

 

Av: Unni S. Markussen 

 

Det har vært en del spørsmål angående sognets kirke-

gårder/gravlunder. bruker begge benevnelsene, da det i 

daglig tale sies kirkegårder. 

Jeg har gjort noen undersøkelser, og ut fra disse satt 

opp en liste som gir årstall, og navn/sted. 

Vi begynner i sør med Gausvik. Kirkegården  ligger 

på Sandtorg og  heter Rødskjær kirkegård, anlagt 1894, 

og fremdeles i bruk. 

Sørvik kirke ligger i Sørvik, og kirkegården ligger ved 

kirka, opprettet 1891,fremdeles i bruk. 

Fredly kirkegård i Kanebogen, opprettet 1932,ligger 

ved kirka. I bruk. 

Lundenes kirkegård, opprettet 1918,fremdeles i bruk. 

Grøtavær kirkegård. opprettet 1915, området utvidet 

1957, og det er denne delen som brukes nu. 

Tofta kirkegård, opprettet 1894,Stengt for kistebegra-

velser ca.1965, urner kan nedsettes.. 

Trondenes, alder ukjent, men må antas å ha vært i 

bruk siden kirka blei bygd. Ca.1965 blei den eldste 

delen lukka for kistebegravelser, urner kan nedsettes i 

familiegrav. 

Den nyere delen av Trondenes kirkegård blei opprettet 

1964. Fremdeles i bruk. 

Harstad gravlund, beliggende på Sama, opprettet 

1931. Fremdeles i bruk. Der er også en minnelund for 

allierte som falt 1940-45. 

Ervik kirkegård, opprettet 1988,i bruk. 

Høgda kirkegård, ligger på nordsiden, rett nedenfor 

veidele til ytre Elgsnes, opprettet 1929,fremdeles i 

bruk. 

Elgsnes kirkegård, ligger på ytre Elgsnes, opprettet 

1943,fremdeles i bruk. 

Kjøtta kirkegård, ligger på øya Kjøtta utfor Harstad, 

opprettet 1977,siste begravelse 1988,vedtatt nedlagt. 

Innenfor disse rammene finnes avvik. Vi finner folk 

fra sørst i sognet begravet på Skånland. På Tofta finnes 

folk fra Kvæfjord, Elgsnes har brukt Grøtavær. Men 

dette er sporadisk. Og, selvfølgelig, før opprettelse av 

andre kirkegårder, blei folk gravlagt på Trondenes 

Mange kirkegårder er nu digitalisert og lagt ut på DIS-

Norge. Andre må fremdeles besøkes fysisk. For den 

slektsgransker som er tilknyttet nettet er der mange 

muligheter. hvis man selv synes det er vanskelig å 

bevege seg gjennom den digitale jungelen, er det lette-

re å finne frem til slektsforeninger rundt om, og der 

finner man svært ofte noen som er villig til å hjelpe. 

Vær ikke redd for å spørre. For egen del har jeg stort 

sett gode erfaringer med å spørre, og mange hyggelige 

samtaler er det blitt. 

Håper dette kan være litt oppklarende, angående hvor, 

og når. 

 

Innsendt av Gunhild Hanssen 

Her er et dikt og et lite "skriv" som vi fant på et 

"gammelt" Hinnøy-kart, men skulle vel passe like godt 

til en Senja-tur. Og et par "slektshistorier". 

 

Te øya mi 

Av Arvid Hanssen 

1.) Å, kom og føll mæ te mine tijnne 

te fjeill og flye og stup og skar 

enkveill i juni nor sola jyille, 

så ska du se førr ei øy æ har. 

 

2.) Å, kom og føll mæ te mine dala, 

Der vatten kveskre og vijnnan søng 

og vaugge myruill mjukt på tuva 

og stryk så mijllt meilla lauv og løng. 

 

3.) Å, kom og føll mæ te ysste oiddan, 

der båra banke i vestli vêr. 
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Der vi blir små fræmfør hav og himmel, 

Men stor av undring førr ailt som skjer. 

 

4.) Å, kom og føll mæ te vijntervijdda! 

Der står ei stjerna t kver en sti. 

Å, kom og føll mæ dein lange veien – 

å, kom og føll mæ te øya mi! 

 

Foreningens tur til Senja 

Referent: Unni S. Markussen 

 

Fredag 29 aug. satte Slektsforeninga i Harstad kurs for 

Senja. I leid buss fra han Kalle, og med Øystein som 

sjåfør, bar det mot Stornes og fergekaia. Fergeturen 

ville vært helt topp, hvis det hadde vært en salong over 

vannlinja, men man kan nu som kjent ikke få alt her i 

verden. 

Været var nydelig, og vi landet i Skrolsvika i god rute. 

Kursen blei satt mot Refsenes hvor 2 båter tok oss over 

til Tranøy. Der var det sti som gikk innom hustufter, 

vikinggraver og nausttomter, før den sluttet oppe ved 

den gamle prestegården og kirken. 

Det har nok vært flere kirker på Tranøy, men den som 

står der i dag blei innviet i 1773. Det er en fin kirke, 

men lite ”pynt”. Det har aldri vært maling på veggene 

innvendig, etter hva det blei sagt. 

Kirkegården var gammel, men det fantes noen nye 

støtter. Rett ved kirka fant jeg en gravplate med en 

innskrift som fortalte oss at hun som lå der var Tron-

denesværing..

 
Deltakere på turen.  Foto: H. Larsen 
Den gamle prestegården var åpen, men der fantes ikke 

noe inventar, og hele huset bar preg av at det snarest 

må ivaretas. Men tross forfallet så er de vakre, disse 

gamle bygningene som står der som grånende oldinger. 

Medbrakt kaffe og kaker blei inntatt i det fri, men 

mygg, og ikke minst knott, var svært kontaktsøkende, 

Campingplassen i Tranøybotten ligger fint til, vi inn-

tok plassene våre, spiste litt, og hadde noen hyggelige 

og muntre timer sammen før det blei ro i leiren. 

Vi hadde hytte nesten i flomålet og grytidlig blei han 

Øystein vekket av høylydt snadring. En flokk med gås 

inntok sin frokost nedi fjæra. Mens vi 3 andre sov like 

uforstyrret.  

 
Borterstua:   Foto: K. Pedersen 

Etter frokosten satte vi turen mot Hofsøya og bygde-

tunet der. Der var det tre hus, gammelstua, heimestua 

og borterstua, de to sistnevnte var utstyrt med, for de 

eldste av oss, gjennkjennelige møbler og tekstiler. For 

min del kom jeg nesten rett inn i oldemors kjøkken. Vi 

hadde en ung, hyggelig guide, Truls Nilsen, student i 

Tromsø til vanlig. Han besvarte tålmodig alle ”hva 

hvem hvor” som det blir mange av under slike turer, 

alle lurer på noe, og det er slett ikke alltid alle lurer på 

det samme, samtidig.  

 
Kaffepause utenfor Heimestua: Foto: K. Pedersen 

På returen til campingen blei det tid til et stopp på 

Stonglandet nye kirkegård. 

Tiden var romslig frem til middagen, så jeg er blitt 

fortalt at noen gikk tur i Ånderdalen Nasjonalpark, 

iført håndveske og dansesko, men det kan jo være bare 

et rykte.   

Andre tok seg en middagslur, før middagen. 

 Felles middag var bestilt på kvelden, og et nydelig 

dekket bord blei fylt opp med god mat, der var også 

noe å få i glasset for de som ønsket mer enn vann. 

Avslutta kvelden med noen timers prat, mimring og 

historier. 

På søndag begynte vi på returen, etter en god frokost 

oppe på kafeen. Vi hadde avtale med guiden, Truls, om 

å bese kveitemuseet og gammelbutikken i Skrolsvika, 

På turen dit blei det stopp på Stonglandet gamle kirke-

gård og Buvik kirkegård. På sistnevnte fant to av oss 

både døde, og en høyst levende slektning, for mitt 
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vedkommende, en til da ukjent tremenning. 

 
Guiden Truls   Foto: M. Martnes 

Truls hadde åpna museet da vi ankom og gjort klar en 

video, om kveitfisket og fiskernes kår lokalt. Meget 

interessant. Truls fortalte at dronning Sonja hadde vært 

der, og sett denne videoen. Da jeg hadde satt den i 

gang, sa Truls, kom jeg på at der var ganske mange 

kraftuttrykk undreveis, og dette var jo dronninga. Men, 

sa han, hun tålte det. 

Gammelbutikken med sitt interiør, og varebeholdning 

fra en forgangen tid, er og verdt et besøk. 

Medbrakt kaffe og kaker blei servert, og etter en sjekk 

av klokka, fant vi ut at det var tid til å kjøre bortom 

Sjursvika også. Synsmessig en vakker tur. 

Så rullet vi inn på ferga, full av inntrykk og nye opp-

lysninger, mette og trette, og skjønt enige om at det 

hadde vært ei flott helg. 

 

En gravplate ved Tranøy kirke. 

Av: Unni S. Markussen 

 

Rett innenfor porten til Tranøy kirkegård ligger det en 

godt bevart gravplate. 

Som alltid, når jeg kommer over disse platene, ser jeg 

om de er leselige ennu, og denne var svært godt bevart.

 
Tranøy kirke:   Foto: H. Larsen 

Ingeborg Anna Ingebrigtsdatter, født 1827 i Kaltdalen 

Trondenes. Død 1891 på Espenes. 

Det var også to lange skriftsteder. Denne platen må ha 

vært kostbar, og jeg tenkte at det hadde vært fint om 

jeg kunne finne ut hvem hun var/hadde vært. 

Jeg startet med å finne dåpen hennes, Hun var født 

den 6. sep. og døpt i Trondenes kirke 21. okt. s.å. For-

eldrene var Husmann Ingebrigt Halvorsen, født 1792 i 

Rendalen i Hedmark og Johanna Maria Olsdatter. Vet 

ikke hennes fødested. (Red anm. Hun var født 1796 på 

Bjarkøy) 

Ingeborg Anna var nr. 6  av 10 søsken,bare en døde 

som barn, resten vokste opp og  giftet seg både i Tron-

denes, Sand og Kvæfjord, så her er kanskje mange 

etterkommere rundt om. 

Jeg finner ikke Ingeborg konfirmert, men det skyldes 

nok manglende år i kirkeboka. 

Hun flytter ut og kommer i tjeneste på Hamarøy, 

Nokvik. Der får hun en sønn, Johan Edvard, født 12 

feb. 1852. Guttens far er Peter Hansen, fra Bergen. De 

er ikke gift. 

I folketellingen 1865 er hun fremdeles i tjeneste på 

Hamarøy, og gutten er sammen med henne. I huset på 

Nakvik 44a er enken Ingeborg Anna Norman 66 år, 

født i Trondheim. Hun benytter føderådet, og vår Inge-

borg synes å være ansatt hos henne. Forbindelsen 

hjemover til Trondenes må hun ha beholdt. For i Tron-

denes kirke, den 28. juni 1868, konfirmeres Johan 

Edvard Petersen, født på Hamarøy, med meget godt i 

kristendomskunnskap og flid. 

10 år senere, ved folket. 1875 er Ingeborg fremdeles i 

Nakvik. 

Ingeborg Anna Norman anføres som strandsitterske 

som utfører handarbeide, Hun står som født i 1799. 

Vår Ingeborg Anna er losjerende hos henne og ernærer 

seg ved å handarbeide (binding). 

Johan Edvard finner vi i Tennvassåsen. Han er på 

besøk hos Jens Hansen, som var gift med Ingeborg 

Annas søster Åshild. Johan står innskrevet som tilrei-

sende skipper og handelsreisende, født i Hammerø 

prestegjeld. 

Hva som skjer i årene fra 1875 til Ingeborg Anna dør i 

1891 finner jeg ikke noe om før jeg går til Dyrøy byg-

debok og der, under Espenes, innerster, tjenestefolk og 

andre, står følgende.. 

I 1891 døde husmannsdatter Ingeborg Anna 

Ingebrigtsdtr. på Espenes, der hun hadde bodd i ni år. 

Kom fra Trondenes. 

Når jeg leter videre på Espenes finner jeg at sønnen 

Johan Edvard kjøper bruk 6 på auksjon 8 jan.1887. 

Han giftet seg i 1886 med Josefine Lovise Magdalene 

Gregusdatr. de fikk 11 barn. 

Johan begynte med handel og etter hvert blei det både 

båtekspedisjon og poståpneri. 

Johan har ikke glemt sin mor. Han henter henne til 

Espenes, og der blir hun til hun dør i 1891, og blir 

gravlagt på Tranøy. 

Dette er et eksempel på at man kan finne utrolig mye 

informasjon om henfarne fedre/mødre, når folketel-
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linger er tilgjengelige, og presten førte inn det han 

skulle. Vi vet alle at det ikke alltid er tilfellet. 

Dyrøyboka sier at Johan Edvard var født i Hemnes, 

det var han ikke, han er født og døpt på Hamarøy. 

 

 

 

Fridtjof Nansen 

In sendt av: Gunhild Hanssen 

 

"Det som skulde gi os erstatning og føre os tilbake til 

en mere menneskelig tilværelse er og blir nå engang 

det enkle liv i naturen, skog og mark og fjell, på de 

store vidder, i en stor ensomhet, hvor helt nye og større 

tanker strømmer inn på en og setter merker som ikke så 

hurtig utviskes igjen. En føler sig uvilkårlig som et 

annet, naturligere og sundere menneske; en føler en har 

noget som ligger under og som er ens virkelige person-

lighet, og en vender tilbake med et friskere og sundere 

syn på hele livet enn slik som det fortoner sig her inne i 

byen. Se, i ødemarkene, i skogensomheten, med syn av 

store vidder og fjernt fra den forvirrende larm, er det 

personligheter formes." 

 

 

 Tvillingtrøbbell 

Innsendt av: Gunhild Hanssen 

 

 En av mine tippoldeforeldre (min morfars farfar), 

Klaus Peder Henriksen (1828-1900), var enegget tvil-

ling. Han og tvillingbroren var "like som to dråper 

vann". De lurte alle, t.o.m. sin mor. 

 Bl.a.en gang deres mor, Dorte Pedersdatter, holdt på 

å steike "klappakaker", ble guttene enige om å prøve å 

lure henne. Kunne de klare det? En av guttene gikk til 

moren og spurte om han kunne få ei klappakaka og det 

fikk han. Like etterpå kom en av guttene og spurte 

moren om han også kunne få ei klappakaka siden Ole 

hadde fått. Jo da, han fikk ei klappakaka med seg og 

gikk. Men så, ikke lenge etter kom en av guttene atter 

og spurte henne om ham kunne få ei klappakaka, siden 

broren hadde fått. Men da sa moren at nå fikk de ikke 

flere. De hadde fått hver di kaka, så det var nok. Søn-

nen svarte at han hadde ikke fått noen kake ennå. Det 

var bare broren som hadde fått. Moren visste ikke hva 

ho skulle tro, så ho ga ham ei kaka, for sikkerhets 

skyld. Det ho ikke visste, var at det var samme tvil-

lingen som hadde fått alle tre kakene. (Det fortalte de 

først mange år senere.) Guttene delte kakene likt mel-

lom seg - klappakaker var det beste de visste. 

Mange år gikk. Guttene ble voksne. Klaus hadde giftet 

seg med ei fra Erikstad (Kasfjord). Eldste sønnen (min 

oldefar) var 2-3 år gammel. Han sto og så i vinduet - 

ned mot havet. Da så han at det kom to menn gående 

opp mot huset. Plutselig roper han "Mamma, mamma - 

kom og se! Det kommer to pappa opp fra havet". 

(Begge tvillingbrødrene hadde vært på havet for å 

fiske.) 

Pengeplassering! 

Av: Gunhild Hanssen 

 

Min mormor, Olea Marie Hansdatter, var fra Hamar-

øy. Ho ble gift på Tofta i Trondenes. En sommer fikk 

de besøk av en fetter av henne som hadde vært i Ame-

rika og "tjent seg rik". Han skulle flytte tilbake til 

Hamarøy, hvor han skulle kjøpe seg et gårdsbruk og 

leve der. Siden det var midt i slottonna tilbydde han 

seg å hjelpe til. Mine besteforeldre var glad for all 

hjelp de kunne få. Under hele reisen hadde han hatt 

pengene "trygt i lomma". Men nå når han ble ei stund 

på en plass ville han plassere dem på en sikrere plass, i 

banken. Dagen etter at han kom, gikk han til byen og 

til Harstad Sparebank. Her snakket han med selveste 

banksjefen som forsikret at pengene var helt trygge i 

"hans" bank. Dermed satte han pengene inn i banken 

og gikk lettet tilbake til Tofta igjen. Nå var de trygg! 

Det gikk noen dager og så kom sjokket!!! Banken var 

gått konkurs!!! Og han hadde mistet ALLE sparepeng-

ene sine. Det var forferdelig! At banksjefen kunne lyve 

slik, kunne han ikke forstå. Han MÅTTE jo ha visst 

noe da han var i banken og snakka med ham. Han ble 

på Tofta ut slotten. Da reiste han tilbake til Amerika og 

kom aldri til hjemlandet igjen. 

 

 

 

"Slektsgranskingsproblemer"! 

Av: Gunhild Hanssen 

  

For snart 30 år siden kjøpte jeg "Kvæfjordboka". Jeg 

var ikke kommet i gang med "letinga" ennå, men jeg 

likte å lese bygdebøker m.m. Da jeg fant mine beste-

foreldre på farsiden (under Gambogen) sto det at de 

hadde ingen barn, men de hadde åtte barn, hvorav seks 

ble voksne, giftet seg og fikk barn. Om min farfars far 

sto det at han het Jonas Johansen og var fra Sortland. 

Noen år senere, da jeg lette etter ham i Sortland fant 

jeg ham der, men han het "Jonas Johannessen", var gift 

med ei derfra og de fikk mange barn sammen, men da 

var han fra Hamarøy. Ny leting i Hamarøy. Jeg fant 

ham konfirmert der, men at han var fra Steigen. Ennå 

mere leting. Til slutt fant jeg ham der også som døpt og 

han var født i Steigen. Som enkemann ble han oppatt-
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gift i Kvæfjord med ei enke derfra, med to døtre. De 

fikk tre sønner sammen, hvorav den eldste ble min 

farfar. De to yngste emigrerte til USA. (Har bare fun-

net den ene der borte.) 

 Min oldemors to døtre visste jeg lite om. I 

Kvæfjordboka står bare den yngste datteren, Hilda, 

som døde som barn. Mange år senere ble jeg fortalt at 

ho skulle ha ei datter til, Mathilde, men jeg fant henne 

ikke i noen kirkebøker. Jeg lette flere ganger, men fant 

henne ingen steder. Så her i vinter ble ho til slutt like-

vel "funnet". Først i FT-1900. Da "hette" ho Mathilde 

Gambog. Etter hvert fant vi at ho giftet seg med en fra 

Tjeldsund. De fikk en datter i Kvæfjord før de flyttet til 

Tjeldsund. Ellers brukte ho forskjellige etternavn; noen 

ganger Hansen, andre ganger Jacobsen (faren het Hans 

Jacobsen) og atter andre ganger brukte ho Jonassen 

(etter stefaren, Jonas Johannessen). Mathilde og Theo-

dor Thoresen fikk flere barn i Tjeldsund. Så vet jeg 

ikke mere. 

 En av døtrene som min oldefar hadde i første 

ekteskap het Andrea Jonasdatter. Ho ble først gift i 

Gambogen m enkemann Arne Olsen fra Tennvassåsen. 

De fikk mange barn. Da ho ble enke "forsvant" ho 

sporløst. Vi var flere som lette etter henne. Etter hvert 

"fant vi henne igjen" på Kjellhus i Trondenes, hvor de 

var selveiere. Da var ho oppattgift med en fra Gåra i 

Kvæfjord. I FT-1900 hadde de en fostersønn (ant en 

bror av hennes andre ektemann). Noen av barna hennes 

fra første ekteskap ble konfirmert mens de bodde hos 

moren på Kjellhus. Så mellom 1907-1910 solgte de 

gården igjen og "forsvant". Det gikk flere år før vi 

"fant den igjen" i Sortland. Her tok ho seg av noen av 

sine barnebarn (som var blitt foreldreløs). Til slutt død 

de og ble gravlagt i Sortland. 

 Ellers kan man mange ganger finne "sporløst 

forsvunne slektninger" ved hjelp av bilder, postkort 

eller brev med opplysninger på. 

 Tvillingbroren til min tippoldefar hadde 

mange barn. Alle unntatt en datter emigrert til USA. 

Noen var lett og finne, andre syntes "umulig". For 

noen år siden fant vi to gamle barnebilder som var tatt 

"over there". (På begge stod navnet på fotegrafen og på 

byen.) På det ene var det tre små barn, men på baksi-

den sto bare fornavnet på barnas mor. (Kom ikke leng-

er enn at ho antagelig giftet seg og fikk i alle fall tre 

barn.) På det andre sto navn og alder på jenta. Dermed 

begynte vi å lete og vi fant både henne og foreldrene 

"igjen". Moren som var fra Tofta ble g. "der borte" 

med en fra Grytøya. De fikk antagelig bare denne 

datteren, Judith Ness (ant ugift og barnløs).  

 Så var det et par av min morfars søskenbarn 

(søster og bror) vi lurte på hva som hadde skjedd. 

Broren hørte jeg snakk om allerede som barn. Han var 

"førstereisgutt" på en seilbåt, var i masta, datt ned og 

slo seg fordervet, døde av skadene og ble "begravet i 

havet". Da "Folk og slekt i Trondenes" kom ut, sto det 

der at han omkom på havet i Tjeldsund i 1910. Jeg 

stusset, men tenkte ikke så mye på det da. Så for ca tre 

år siden fant vi et gammelt brev til min morfar (da han 

var i Christiania) fra hans yngste bror som bodde hei-

me en nu. Der skrev han at de hadde fått brev fra Ing-

vart og han hadde det bra og trivdes til sjøs. Dette var i 

1915/1916. Da begynte vi å leite. Han var på et engelsk 

seilførende dampskip som gikk mellom England og 

Sør-Amerika. Ulykken skjedde slik jeg husket det ble 

fortalt. ("Han" som var med på "kullseiling" i Tjeld-

sundet hadde samme navn og fødselsår, men var fra 

Skånland.) Søsteren kan jeg ikke huske å ha hørt om 

før jeg leste i "Folk og Slekt". Da vi til slutt fant henne, 

giftet ho seg m. en fra Møkkeland. De fikk 4-5 barn, 

født på forskjellige steder i Trondenes og i byen før de 

flyttet til Nord-Troms hvor de også fikk flere barn. De 

døde der nord på 1950-tallet. 

 En påske for noen år siden fant vi et gammelt 

kort med bl.a. navn og adresse på, i USA. (Anna Tevik 

m/adr.) Min mormor var fra Hamarøy og hadde en 

søster som het "Anna" og ho emigrerte til USA. Vi 

hadde ikke funnet henne i FT-1900 tidligere. Vi visste 

ho giftet seg, fikk barn og døde før 1920. Mer visste vi 

ikke. Vi lette på Internett. Etter hvert fant vi ho i FT-

1900 i Aure/SF, som tjenestejente på en gård. Ho giftet 

seg i 1901 på "nabogården", med Jonas Hovliksen 

Tevik. I 1902 fikk de en sønn og i 1903 flyttet de til 

USA. Etter hvert har vi funnet 10 barn, mange barne-

barn og noen oldebarn. 

 Man kan "lete seg grønn" uten å finne noe - 

plutselig finner man noe (bilder, brev, kort, adr. bok, 

notat m.m.), så vips har man kommet en god del lengre 

i letinga. Alle disse eksemplene er i forholdsvis nær 

fortid. Men det er ikke alltid det er lettest å finne. Det 

er ikke alltid det er det man finner først som er det 

rette. Man må alltid bruke øynene (og ørene) - og "de 

små grå". Mange ganger kan det være tilfeldigheter 

som gjør at man kommer videre, enten det er tilbake i 

tid eller mot nåtiden. Man kan lete etter noen, men 

finne andre (på helt andre steder enn man trodde de 

var). Opplysningene kan man finne i gamle aviser, - 

brev, - postkort, bakpå gamle bilder eller kanskje bare 

små notater fra svunnen tid, utenom de vanlige "offent-

lige instanser". 
 

 

 

 

    Kirsten Margrethe het hun. 

Av: Unni S. Markussen 

Gamle bilder gir meg lyst til å vite mer om disse per-

sonene. Hvem var de, hvor bodde de, hvem er de for-

mødre/fedre til. 

Denne dama er oldemor til mamma Svanhild i Kvæ-

fjord, og jeg bestemte meg for å finne ut litt om hennes 

liv. 
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Hun blei født på Vikeland 11 aug. 1822,som datter av 

Kirsten Margrethe Pedersdtr. fra Kasfjord og Bernt 

Berntsen. 

Hun konfirmeres i 1838, 16 år gammel, og åtte år 

senere.19 okt. 1846 gifter hun seg med den jevnaldren-

de Nils Olsen fra Gåra. Født 28. juli 1821. 

De får 6 barn på 16 år, men bare 3 vokser opp og stif-

ter familie. 

Dette var ikke uvanlig før. Barna strøk med i forskjel-

lige barnesykdommer, eller av skader og smitte.  

Nils dør 15 jan. 1865,bare 44 år gammel, og Kirsten 

sitter som enke med tre mindreårige barn. Jeg gikk til 

folketellingen for samme år, 1865,men fant ikke Kirs-

ten. Tilslutt måtte jeg til med avansert søk, og da fant 

jeg henne. 

Folketellinga hadde registrert henne med farsnavn 

Arnt istede for Bernt. 

I huset er det tre husholdninger.  

Hennes svigerfar, selveier og gårdbruker Ole Chr. 

Olsen, med hustru Mette Greina, og deres datter Jo-

hanna, fører eget hushold. 

I fjøset har de 1 hest, 4 kyr, 8 sauer, de dyrker bygg og 

poteter. 

Sønnen Ole Mathias(yngre bror av Nils) er fisker, gift 

med Oleanna, de har hennes bror Edvard, 19 år i sitt 

hushold, som tjenestegutt. 

Kirsten Margrete sitter som forpakter på sin manns del 

av gården. Hun har 2 kyr, 3 sauer, samt bygg og pote-

ter. Hun har og en losjerende fisker fra Søndre Bergen 

amt i huset. 

Datteren Mine er 18 år, sønnen Bernt 8 år og minste-

mann, Markus, er 5 år. 

De er 10 mennesker i huset. 

Året etter, den 1. januar 1866 blir Nils Jakob Pedersen 

på Hundstad enkemann,. 

Begge lever alene en tid, men den 8 aug. 1867 blir 

Kirsten og Nils, som 5 brudepar i den nye kirken,  

viet.  

De er begge i godt voksen alder, Kirsten er 45 år, Nils 

er 52. 

Året etter, 2. juni, kommer deres eneste felles barn til 

verden, han får navnet Nils Andreas, 

I folketellingen for 1875 kan vi lese at på Nils Peder-

sens gård er der 2 husholdninger. Kirsten og Nils med 

Kirstens to gutter, og deres felles sønn, samt tjeneste-

piken Pernille. Kirstens datter fra 1 ekteskap er gift 

med Nils Jakobs sønn Peder som er fisker. I hushold-

ningen deres er også deres 1. datter, tjenestepike og 

budeie Johanna og pleiesønn Peder. 

De er 11 mennesker i huset. 

Nils har 1 hest, 8 kyr, 23 sauer samt bygg og poteter. 

Vi skjønner at dette er folk som, etter tiden, står seg 

godt. 

9 år etter giftemålet dør Nils Jakob, 61 år gammel, og 

igjen sitter Kirsten Margrethe som enke, 

Nils Jakobs sønn, Peder gift med Kirstens datter, over-

tar gården, og Kirsten får kår. 

Folketellingen for 1900 forteller oss at der er 3 hus-

holdninger og 16 mennesker i huset. 

De fleste født i Kvæfjord, men her er innslag fra 

Lyngen, Vågan, Dverberg og Romsdal. 

Hun overlever sønnen fra 1. ekteskap, Markus Olai, 

og stesønnene Peder og Bendiks. 

Kirsten Margrethe blei ei gammel dame. Hun dør 19 

sep. 1909, 87 år gammel. 

Hun er formor til mange Kvæfjæringer, den mest 

kjente utenom Kvæfjord er vel generalmajor Nils Ja-

cob Hundstad, Hun var hans farmor. 

 

 

 

 

 

 

 

Harstad-mann kirketjener i Askim 

 

Av Helge Steinholt 

HT 05.08.1985 

Levert til ”Slekta Vår” av Ingeborg S. Bergersen 

 

Sover i kirka hver natt mellom lørdag og søndag. 

”De ble opprådd for kirketjener i Askim og spurte 

meg om jeg kunne vikariere”, sier Kasbar Gjertsen. 

Nå har han fungert i vel et år. Men fra Langhus, ved 

Ski, der han nå bor, går det intet tog til Askim så tidlig 

på søndag morgen at han rekker forberedelsene til 

godstjenesten, derfor må han reise dit lørdagskvelden 

og overnatte i kirka. 
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Jeg treffer dem i deres nye, pene leilighet på Langhus, 

Kaspar og Ruth Gjertsen. Han er Kanebogengutt, hun 

er fra Odalen. De har vært gift siden 1952 og har en 

voksen datter. Begge har vært nordover til Harstad en 

rekke ganger og Harstad Tidende kommer regelmessig 

i posten.”Den avisen leser Kasbar mer nøye enn de 

som fremdeles bor i Harstad”, hevder Ruth. 

 

Dreng på prestegården 

Første gang jeg møtte Kasbar var han dreng hos for-

pakteren på prestegården på Trondenes, det må ha vært 

i 1934, og han fortsatte frem til 1938. i 1936 var han 

dessuten blitt kirketjener i Bethel, som den gang fung-

erte som Harstads-sogne kirke, og den stillingen be-

holdt han frem til 1945. han bodde i Kanebogen og 

syklet for det meste frem og tilbake, årslønnen var 350 

kroner! 

De neste årene arbeidet han for det meste på farsgår-

den Sletten i Kanebogen. Hans far Mikal Gjertsen var 

død i 1944, mens moren Olentine, født Hansen fra 

Olsvika ved Fenes, levde til 1947. 

Lærte blomsterbinding 

I disse årene fikk Kasbar også opplæring i blomster-

binding hos Alma Torbergsen, som drevblomsterfor-

retning i Harstad, og i 1949 dro han til Oslo til jobb i 

en blomsterforretning i Karl Johansgate. Etter at 

blomsterforretning ble solgt, sist på 60-tallet, arbeidet 

Gjertsen hos Emil Moestue frem til pensjonsalderen, 

67 år. 

Ved siden av arbeidet i forretningen var Kasbar Gjert-

sen et par års tid kirketjener i Uranienborg kirke. Sene-

re ble det en del sommervikariater som kirketjener i 

Oslo Domkirke. 

Min barndoms kirke 

Trondenes kirke, slik den var før restaureringsarbei-

dene tok til i 1939, står for Kasbar som hans barndoms 

kirke. Det er ikke sjelden folk reagerer på forandringer 

i omgivelser de setter pris på, men det er mer usedvan-

lig at vedkommende setter seg ned og lager modell 

som viser hvorledes det engang var. Det har Kasbar 

gjort. En nydelig modell av Trondenes kirke settes på 

bordet. Taket preges fortsatt av de gamle ovnspipene 

og når det løftes av ser man inn i kirken med gallerier 

på alle vegger unntatt korveggen mot øst. Slik var det 

jo. Det gjenstår mange detaljer ennå, sier Kasbar, og 

viser frem modellen av kisten med presten Hans Fals-

ter i, så smått at alle fotoforsøk var forgjeves. 

Guds øye 

Guds øye i en trekant og med strålekrans, som var 

plassert over inngangen til koret i Trondenes kirke, har 

nok fascinert flere unge kirkegjengere enn Kasbar 

Gjertsen. Men han har ikke bare latt inntrykket slippe 

til, det har ført til handling. En nydelig kopi ble i 1977 

gitt til Hans Egedes minn og Kasbar var ikke snauere 

enn at han også nylig skjenket det nye kapellet ”Guds 

Øye”, som nå er plassert over inngangen til koret. 

Kanebogen veldig forandret 

Den tiden jeg vokste opp, kjente man alle i Kanebo-

gen, sier Kasbar, i dag er de fleste fremmende. Av en 

søskenflokk på åtte, er vi fire tilbake. Min bror Noralv 

og min søster Magdalone er begge bosatt i Harstad, 

mens Karen bor i Oslo. Sist vinter, i mars, møttes vi i 

vår bror Birgers begravelse. 

  Kasbar følger godt med i alt som hender i Harstad-

området, føyer fru Ruth til, både det som skjer nå og det 

som har historisk preg. 

 

Flytting og ny jobb 

 

Veiutvidelser og økt trafikkstøy fikk Gjertsens til å 

flytte fra Oslo, først til Nannestad, så til Askim og ende-

lig til Langhus, der de har funnet et fredelig sted. 

Mens de bodde i Askim ble kirken uten kirketjener en 

tid og Kasbar ble spurt om han kunne tenke seg å vika-

riere. Det sa han ja til, men etter at de flyttet til Langhus 

er veien blitt lenger og han er blitt avhengig av togfor-

bindelsene. Det går greit alle andre dager enn søndag, 

da går det ikke noe morgentog som når frem til Askim i 

tide for gudstjenesten. Da overnatter jeg i kirka, sier 

Kasbar med et smil. 
 

 

Etterkommere til Hans Mathiassen 

 

Innlegg fra Steinar Olsen 

Fortsettelse fra nr:2-2010 

3. Generasjon 

 

5.   Karolius Pedersen, f. 1826 i Bardal Indre, Nesna, 

d. i Minnesota, USA. flyttet til USA før 1875 iføl-

ge stesøsterens, fars skifte. Han giftet seg med 

Anne Hansdtr, f. 1825 i Nesna, d. i Minnesota, 

USA. 

                             Barn: 

                      i.     Ellen Karoliusdtr, f. 1854 i Bardal 

Nedre, Nesna. 

                      ii.    Hans Karoliussen, f. 1857 i Bardal 

Nedre, Nesna. 
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                      iii.    Anton Karoliussen, f. 1862 i Bardal 

Nedre, Nesna. 

                      iv.   Susanna Karoliusdtr, f. 1864 i Bar-

dal Nedre, Nesna. 

 

6.   Peder Tønder Pedersen, f. 1839 i Bardal, Nesna, 

d. 1922 i Tjelle, Ballangen. Gift 1 jul 1870 i Lø-

dingen, NO, med Birgitte Lucie Blix Giæver, f. 

jan 1846 i Skjervøy, (datter av Ole Nilsen Giæver 

og Regine Marie Pedersdtr) d. i Barøy, Ballang-

en. 

                             Barn: 

            9.       i.     Ellen Regine Tønder f. 24. mars 

1871. 

            10.      ii.    Olga Marie Pedersdtr Tønder f. 

1873. 

                      iii.    Jensine Tønder, f. 1875 i Tjelle, 

Ballangen. 

 

7.   Peder Johan Mathiasen, f. 14. mars 1833 i 

Jamtjorden, Hemnes, d. 1905 i Storstranden, 

Hemnes, yrke Husm. på. Han giftet seg med 

Barbro Andersdtr, f. 1853 i Næverli, Hemnes, d. 

i Storstranden, Hemnes. 

                             Barn: 

                      i.     Anders Olaus Pedersen, f. 1887 i 

Storstranden, Hemnes. 

                      ii.    Borghild Petrine Pedersdtr, f. 31. 

mai 1890 i Storstranden, Hemnes. 

 

8.   Ingeborg Anna Heitmann, f. 23 jul 1855 i Alsta-

haug, d. 25. mai 1939 i Sandtorg, Harstad, Troms. 

Hun giftet seg 10 okt 1875 i Alstahaug kirke med 

enkemann Jens Andreas Kristensen, f. 20 okt 

1838 i Riksen, Nesna, NO, (sønn av Kristen 

Johnsen og Ellen Helene Jensdtr) konfirmert 18 

jun 1954 i Nesna kirke, d. 15. mars 1924 i Sand-

torg, Harstad, Troms. Jens: Han var snekker hos 

Ole Jensen på Bysækkeren, Nesna i 1865. De bod-

de i 1875 i Årbogen, og fra 1875 på Sandtorg. De 

bodde i 1900 på Rødskjær. 

                             Barn: 

                      i.     Albert Kristensen, f. 27 jan 1876 i 

Årbogen, Harstad, Troms, d. 25. 

mars 1876. 

                      ii.    Harald Kristian Kristensen, f. 11 okt 

1877 i Sandtorg, Harstad, Troms, 

til Borgen, Dverberg, Andøy. 

                      iii.    Pauline Kristensen, f. 6. apr. 1880 i 

Sandtorg, Harstad, Troms, til 

USA. 

                      iv.   Albertine Kristensen, f. 29 des. 

1882 i Sandtorg, Harstad, Troms. 

                      v.    Fridtjof Kristensen, f. 20. des. 1884 

i Sandtorg, Harstad, Troms. 

            11.      vi.   Sigurd Kristensen f. 2 jun 1887. 

                      vii.   Christian Magnus Kristensen, f. 8 

jun 1890 i Sandtorg, Harstad, 

Troms. 

 

4. Generasjon 

 

9.   Ellen Regine Tønder, f. 24. mars 1871 i Ballang-

en, d. 6 nov 1932 i Ballangen. Hun giftet seg med 

Hans Mathias Angell, f. 22 jul 1855 i Meløy, 

Helgeland, (sønn av Eilert Angell og Anne 

Larsdtr) d. 28. des. 1940 i Ballangen. 

                             Barn: 

                      i.     Erling Angell, f. 2 jul 1908 i Bal-

langen, d. 7 aug. 1975 i Ballangen. 

Gift 4 nov 1932, med Gunnvor 

Konstanse Pettersen, f. 22 jun 

1910 i Liland, Evenes, (datter av 

Stasius Elias Pettersen og Petrikke 

Emelie Agersborg) d. 9 jul 1953 i 

Ballangen. 

 

10.   Olga Marie Pedersdtr Tønder, f. 1873 i Eve-

nes. Hun giftet seg med Lorents Andreas Ben-

jaminsen, f. 31. mai 1870 i Hekkelstrand, Bal-

langen, (sønn av Nikolai Bertheus Benjaminsen 

og Bolette Sofie Harder Pedersen) døpt 24 jul 

1870 i Evenes Kirke, d. i Hekkelstrand, Ballang-

en. 

                             Barn: 

                      i.     Arthur Strøm Benjaminsen, f. 24 

sep 1896 i Hekkelstrand, Ballang-

en, døpt 13 jun 1897 i Evenes Kir-

ke. 

                      ii.    Borghild Benjaminsen, f. 31 mar. 

1900 i Hekkelstrand, Ballangen, 

døpt 15 jul 1900 i Evenes Kirke. 

                      iii.    Paul Benjaminsen, f. i Hekkel-

strand, Ballangen, d. i Hekkel-

strand, Ballangen. Han giftet seg 

med Adeleide Lind Olsen. 

 

11.   Sigurd Kristensen, f. 2 jun 1887 i Sandtorg, 

Harstad, Troms, d. 2 feb. 1979 i Sandtorg, Har-

stad, Troms. Gift 25. mars 1918 i Lødingen Kir-

ke, Lødingen, med Agnora Helene (Nora) Mik-

kelsen, f. 27 apr. 1895 i Offersøy, Lødingen, NO, 

(datter av Anton Martin Mikkelsen og Ida Ma-

rie Hansdtr) d. 26 sep 1979 i Sandtorg, Harstad, 

Troms. 

 

Sluttes her: 
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Døde i 2006  

Harstad og Omland Felles: Alle Kirkegårder samlet:  Oppsatt av: Hjalmar Larsen, Rolf H. Jenssen (2006)  

tilleggsopplysninger ved Rita Andreassen.        
 

                  2006    Navn: ald 

år 
Født: Fødested: Død: Bosted: Grl: 

Dato 
Kirkegård    

Kjæmpenes, Johan Arne 47 12.05.1958  02.01.2006 København  Fredly 

Mikalsen, Ida Konstanse 102 13.12.1903  05.01.2006  12.01 Trondenes 

Kongsnes, Signe Sofie    97 20.07.1908 Sandtorg 07.01.2006  13.01 Fredly 

Jensen, Brynjulf Leander 88 12.05.1917 Fredvang, Fl. 07.01.2006 Breivik 17.01 Fredly 

Bredal, Eibjørg 92 31.12.1913  08.01.2006 Austnes 18.01 Bjarkøy 

Mikalsen, Fridtjof 77 29.09.1928 Sørrollnes 09.01.2006 Harstad 17.01 Fredly 

Norlunn, Osvald Andreas 61 07.07.1944 Bessebostad 09.01.2006 Bessebostad 13.01 Lundenes 

Martinussen, Mary ”Tutta” Norma 80 06.05.1925  11.01.2006  18.01 Fredly 

Jønsberg, Lillemor (Amalie) 77 11.01.1929  12.01.2006  b Fredly 

Fossbakk, Bernhard (Berge) 83 26.11.1922  14.01.2006 Seljestad b Fredly 

Rafhaelsen, Audny Edith Marie 83 31.08.1922 Ibestad 21.01.2006 Gausvik 27.01 Rødskjær 

Berntsen, Åse Emilie 85 16.11.1920 Harstad 23.01.2006 Harstad 31.01 Trondenes 

Jensen, Jan Martin 90 16.01.1916  24.01.2006 Harstad 31.01 Trondenes 

Simonsen, Birgitte Marie         f. Knutsen 94 29.07.1910 Vik i Kv 25.01.2006 Sørvik 03.02 Sørvik 

Andreassen, Edith 86 08.12.1919  25.01.2006  02.02 Sama 

Larsen, Frithjof 81 18.04.1924 Kilbotn 27.01.2006 Kilbotn 03.02 Sørvik 

Våland, Carl Torgeir Løvø 91 18.12.1914 Tvedestrand 28.01.2006  07.02 Fredly 

Andreassen, Arild Lind 85 03.02.1920 Narvik 30.01.2006 Trondenes 07.02 Trondenes 

Andreassen, Anny Marie 79 30.03.1926  02.02.2006  10.02 Lundenes 

Jakobsen, Hedvig Eliva 82 16.08.1923  03.02.2006 Harstad 09.02 Trondenes 

Ernstsen, Arne Marinius 82 07.10.1923 Kanebogen 03.02.2006 Kanebogen 10.02 Fredly 

Jørgensen, Aksel Andreas 78 28.06.1927 Grøta 04.02.2006 Grøta 10.02 Grøta 

Ytterstad, Astrid Malene 97 17.06.1908 Ervik 05.02.2006 Ervik b Tofta 

Hartviksen, Esther Marie      f. Pedersen 84 26.04.1921 Medkila 06.02.2006 Medkila 17.02 Fredly 

Holte, Reidun Oliva 82 02.07.1923  06.02.2006 Holtet 15.02 Fredly 

Andreassen, Martha Kristofa Myrlund 74 20.03.1931 Steinhaugen 06.02.2006 Sørvikmark 15.02 Sørvik 

Olaussen, Jan Ole 53 08.03.1952 Vika 10.02.2006 Vika 17.02 Trondenes 

Lebesby, Roald Erland Tonning 86 15.02.1919 Bodø 11.02.2006 Kjøllefjord b Tofta 

Osland, Oddmund J 79 27.03.1927  13.02.2006  22.02 Trondenes 

Sørensen, Asbjørg Kristine 95 27.09.1910 Sandtorg 14.02.2006 Sandtorg 24.02 Rødskjær 

Jørgensen, Berit Eva         f. Bjørnstad 59 26.06.1946  14.02.2006  22.02 Fredly 

Mauseth, Hjalmar 88 11.03.1917 Hasvik, Fi 16.02.2006 Fauskevåg 24.02 Sørvik 

Slagstad, Solveig Benedikte   f. Paulsen 81 30.06.1924  17.02.2006  28.02 Sandsøy 

Skog, Ruth 87 11.01.1919  19.02.2006  28.02 Trondenes 

Andreassen, Arne Martin 61 04.04.1944 Renså 20.02.2006 Renså 28.02 Renså 

Hansen, Kjell Harry 55 01.05.1950  22.02.2006 Kasfjord 01.03 Høgda 

Bruun, Anna 95 27.04.1910 Fauskevåg 24.02.2006 Harstad 03.03 Sørvik 

Bergersen, Gunda Nikoline    f. Hansen 90 09.01.1916 Dale, Tr 25.02.2006  03.03 Trondenes 

Paulsen, Odd Agnar Berg 70 22.05.1935  25.02.2006  03.03 Sandsøy 

Nilssen, Andrea 92 22.06.1913  26.02.2006 Gansåsbotn 07.03 Fredly 

Kongsro, Margith Theodora      f. Jensen 94 29.01.1912 Ramsund 27.02.2006 Gausvik 08.03 Rødskjær 

Nydal, Jenny 84 02.07.1921  03.03.2006 Lundenes 10.03 Lundenes 

Mathisen, Ingrid                       f. Hansen 81 04.06.1924 Kvæfjord 04.03.2006 Sørvik 16.03 Sørvik 

Johnsen, Jørgunn Janette        f. Ravn 85 05.01.1921 Virak, Of 05.03.2006 Klatran 15.03 Sørvik 

Himberg, Else Marie 77 12.05.1928  07.03.2006   Sandsøy 

Jakobsen, Oddny Marie        f. Fredheim 71 12.07.1934 Bessebostad 10.03.2006 Bessebostad 17.03 Lundenes 

Paulsen, Helge Petter 79 01.02.1927  12.03.2006 Kilhus 21.03 Trondenes 

Johansen, Jenny Kristin       f. Olaussen 52 29.07.1953 Trondenes 14.03.2006  22.03 Fredly 

Furø, Aud Petra Johanne 72 13.01.1934 Gåre, Kv 15.03.2006  22.03 Fredly 

Ingebrigtsen, Ingebjørg Helene    f. Vollan 84 05.01.1922 Saura 18.03.2006 Høgfors 28.03 Sama 

Kristiansen, Jorid Anne ”Dokka” 73 10.08.1932  19.03.2006  24.03 Trondenes 

Kilvik, Arthur Benjamin 80 08.01.1926  21.03.2006  b Sama 

Nilsen, Kitty Ellinor  76 29.01.1930 Harstad 24.03.2006 Trondheim b Trondenes 

Thrane, Aud Helene               f. Ursin 83 22.04.1922  25.03.2006  04.04 Sama 

Indregaard, Marthe Wiktoria 17 02.10.1988 Holtet 28.03.2006 Holtet 05.04 Fredly 

Korgen, Magne Johan 83 09.02.1923  29.03.2006  11.04 Fredly 

Jørgensen, Knut 83 03.01.1923  01.04.2006  07.04 Trondenes 

Heide, Hans 87 13.10.1918 For 02.04.2006 For 07.04 Lundenes 
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Ekteskap inngått i Trondenes sogn 1916 – 1918 

Av Rita Andreassen 

Nr. 
 

Gift 

 

            Navn: 

 

Yrke/Bosted 

 

  Fødested: 

 

F.år: 

 

  Parets Fedre: 

        1917 
107 29/10 Sigurd Andreas Ingebrigtsen 

Laura Mathea Edvardsen 

Ind. og fisker Fenes 

i Bjarkø 

Fenes i Bjarkø 

Breivik i Hadsel 

1893 

1893 

Ingebrigt John-

sen 

Edvard Hansen 

108 11/11 Nikolai Heggelund Hansen 

 

Johanna Eline Johansen 

Gbr. og fisker Myr-

lid i Målselv 

Myrlid i Målselv 

Sultenvik i Lenvik 

1880 

 

1893 

† Hans Nilsen 

 

Jakob Johansen 

109 14/11 Ole Olaus Olsen Strømseng 

 

Johanna Marie Konstanse Ja-

kobsen 

Ind. og m/f maski-

nist Harstad 

Strømseng i Målselv 

Bolla i Ibestad 

1889 

 

1893 

† Ole Eriksen 

Strømseng 

Jakob Olsen 

110 19/11 Ove Ingvald Olsen 

Albertine Otilie Hansen 

Gbr. og fisker År-

stein i Ibestad 

Årstein i Ib. 

Hesjeberg i Ib 

1878 

1880 

† Ole Jensen 

Bendiks Hansen 

111 21/11 Karl Gustav David Jonsson 

Karin Marit Nutti   lap 

Murersvend Harstad Stockholm 

Karesuando 

1884 

1897 

† Anders Gøsta 

Jonsson 

Ingen navngiven 

fader 

112 22/11 Simon Meier Hansen Myre 

 

Helga Konstanse Olsen 

d/s stuert Harstad Myre i Lenvigen 

Harstad 

1894 

 

1890 

† Oluf Hansen 

Myre 

 

Konrad Olsen 

113 24711 Andreas Marelius Iversen 

Elen Marie Johansen 

Gbr. og fisker Kasfjord 

Kasfjord 

1874 

1873 

Mathias Iversen 

† Johan Jørgen-

sen 

114 25/11 Aksel Gurinus Pedersen Kvam 

 

Thora Amalie Moe 

Murersvend Trond-

heim 

Trondheim 

Trondheim/ 

(opph.sted Kilbotn) 

1888 

 

1882 

† ug Peder 

Albrigtsen Kvam 

ug Tore Hansen 

Moe 

115 25/11 Klaus Andreas Ludvigsen 

Anne Sofie Olivia Markussen 

Gbr. og fisker Sør-

vikmark 

Sørvikmark 

Fauskevåg 

 

1890 

1895 

Ludvig Jørgen-

sen 

Ole Markussen 

116 25/11 Johan Høyer Eriksen 

Thrine Marie Andreassen 

Snedkersvend Har-

stad 

Mosjøen i Vefsn 

Trondenes preste-

gård 

1891 

1891 

† Ole Eriksen 

Trinius Andreas-

sen 

117 26/11 Joakim Meier Hansen 

Anna Dorthea Kristina Mikkel-

sen 

Gbr. Grov i Ibestad 

 

Grov i Ibestad 

Foldvik i Ib. 

1873 

1877 

† Nathaniel Han-

sen 

† Søren Mikkel-

sen 

118 26/11 Hans Mikal Pedersen 

Marie Josefine Mikalsen 

Skreddermester 

Sjøvegan i Salangen 

Sjøvegan 

Lomsnes i Berg i 

Senja 

1885 

1893 

Peder Enoksen 

† Mikal Morten-

sen 

119 27/11 Anders Nikolai Berteussen 

Holte 2 

Indianna Elise Danielsen 

Gbr. og d/s lods 

Kasfjord 

Oldra 

Sand i Lødingen 

1849 

1891 

† Bertheus A 

Holte 

Ingebrigt Daniel-

sen 

120 1/12 Harald Alfred Antonsen 

 

Aagot Marie Nilsen Fjelstad 

Sergeant ved Infan-

teriet Harstad 

Gjæsvær i Måsø 

Fjelstad i Salangen 

1894 

 

1894 

Konrad Antonsen 

 

Johan Nilsen 

Fjelstad 
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Kirkebog 

for Trondenes Sogn i Trondenes Præstegjeld, Trondenes Provsti 

Av Rita Andreassen 

No. 
Føde 

dato 

Dåps- dato 
og hj.- dåp 

Barnets fulde Navn Forældrenes fulde Navne og bor-
gerlige Stilling (Næringsvei). 1-1 
barn= 1 barn fra før- 1 ilive 

Forældr
enes 
Bopel. 

Forældrenes 
 Fødselsaar 

Kvindekjøn. 
125 7/9-16 5/11-16 Elly Margrethe Gbr. Hans Nilsen                            g. 1904 

hstr. Hedvig Andreassen                5-1 barn 
Møkke-

land 

18797\/1884 

126 8/4-16 5/11-16 Anna Kristine Alm. dagarb. Fredrik Fredriksen     g. 1914 

hstr. Borghild Andreassen             1-1 barn 
Kilhus 1891/1894 

127 3/10-16 26/11-16 Karen Jonette Gbr. og fisker Martin Jensen           g. 1902 

hstr. Kristine Korneliussen            3-3 barn 
Bjørnå 1876/1880 

128 29/6-16 26/11-16 Sara Margrethe Slagter Andreas Svendsen Graadal g. 1915 

hstr. Laura Forfang                           0 barn 
Harstad 1882/1889 

129 10/9-16 26/11-16 Anna Martine Ind. og fisker Ole Olsen                  g. 1911 

hstr. Inga Olsen                             3-2 barn 
Alvestad 1872/1882 

130 13/10-16 26/11-16 Ingeborg Ind. og fisker  Ole Mikkelsen         g. 1908 

hstr. Julie Mikkelsen                     3-3 barn 
Alvestad 1883/1883 

131 21/8-16 3/12-16 Odlaug Reidun Gbr. Rafael Pedersen                      g. 1907 

hstr. Teodora Rafaelsen               5-4   barn 
Skånland 1865/1876 

132 30/9-16 25/12-16 Kjerlaug Eline Arb. mek.verk. Bergiton Larsen     g. 1916 

hstr. Sigrid Kristensen                      0 barn 
Bø 1892/1897 

133 21/8-14 26/12-16 Hedvig Dorthea d/s lods Arnt Arntsen                      g. 1906 

hstr. Konstanse Hermandsen         3-3 barn 
Harstad 1883/1885 

134 11/10-16 26/12-16 Erna Pauline d/s kaptein Toralf Agersborg          g. 1913 

hstr. Eva Dahl                                1-1 barn 
Harstad 1892/1894 

135 25/10-15 26/12-16 Tordis Olufine Smed Karl Bjerkaas                        g. 1914 

hstr. Petra Langedal                          0 barn 
Sama 1889/1891 

136 18/3-15 

 

28/3-15 

26/12-16 

Tordis Johanne Marie d/s kaptein Kristian Hansen            g. 1912 

hstr. Hilda Johnsen                        1-1 barn 
Harstad 1884/1879 

0 7/4-16 8/8-16 Gudrun Johanne 

Innført i kirkeboka til 

konfirmasjonen i 1932 

Kjøbmand Gustav Bernhard Schwer 

hstr. Johanne Sofie Olsen 
Seljestad 1877/1893 

Mandkjøn.      

106 

 

107 

18/3-14 

 

20/1-16 

 

15/10-16 

Harald Martin 

og 

Bjarne Dagfinn 

Murer Martin Nilsen                       g. 1910 

hstr. Hanna Nilsen                         2-2 barn 
Harstad 1888/1887 

108 4/5-01 29/10-16 

voksendåp 

Aron Sverre d/s kaptein Ole Olsen                      g. 1900 

hstr. + Simonette Olsen               
Harstad 1871/1874 

109 27/7-02 29/10-16 

voksendåp 

Agnar Berg Snedker og huseier Petter Karlsen  g. 1890 

hstr. Johanna Karlsen                    3-2 barn 
Sama 1866/1866 

110 10/4-02 29/10-16 

voksendåp 

Idar Alm.dagarb. Petter Pettersen Dyrø g. 1901 

hstr. Johanna Pettesen                   2-2 barn 
Sama 1867/1875 

111 24/6-16 30/10-16 Agnar Johan Gbr. Kristian Ellefsen                     g. 1911 

hstr. Johanna Laurtisen                  1-1 barn 
Gangsås 1874/1886 

112 16/7-16 5/11-16 Andreas Lind Ind. og murer Hans Andresassen    g. 1915 

hstr. Magnhild Andreassen               0 barn 
Kilhus 1888/1896 

113 5/6-16 5/11-16 Viktor Nikolai Arb. mek.verk. William Sogge       g. 1909 

hstr. Nikoline Hansen                    3-2 barn 
Sama 1883/1891 

114 15/9-16 19/11-16 Torberg Kornelius Gbr. og fisker Alf Torbergsen         g. 1910 

hstr. Anna Hansen Vinter              3-3 barn 
Sandstrand 1882/1889 

115 19/8-16 26/11-16 Julian Konow Gbr. Og fisker Nils Jensen              g. 1898 

hstr. Petra Korneliussen                 5-5 barn 
Bjørnå 1873/1875 

116 23/9-16 26/11-16 Leif Kristian Ind. og snedker Kristian Johansen  g. 1915 

hstr. Anna Jørgensen                         0 barn 
Alvestad 1885/1885 

117 8/10-16 26/11-16 Elmar Dybli Ug. gbr. og fisker Adolf Andersen 

Ug. gbr.dtr.  Maren Andrea Hansen  
Begge 

Dale 

1872/1887 

118 25/3-16 29/6-16 

8/12-16 

Peder Mikal Normann Gbr. Og fisker Adolf Andersen       g. 1910 

hstr. Johanna Bruun                       3-3 barn 
Skånland 1875/1889 

119 14/5-16 26/12-16 Martin Johan Tormod d/s maskinist Mikal Berg Olsen      g. 1909 

hstr. Ingeborg Størkersen (han 1-0)  0 barn 
Seljestad 1884/1885 
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No. 
Føde 

dato 

Dåps- dato 
og hj.- dåp 

Barnets fulde Navn Forældrenes fulde Navne og bor-
gerlige Stilling (Næringsvei). 1-1 
barn= 1 barn fra før- 1 ilive 

Forældr
enes 
Bopel. 

Forældrenes 
 Fødselsaar 

120 12/11-16 26/12-16 Magnar Johan Ind. og fisker Leonard Jensen         g. 1911 

hstr. Ellen Eilertsen                           0 barn 
Kila 1891/1892 

121 11/7-16 26/12-16 Erling Marsenius Kristian d/s stuert Kristian Erlandsen           g. 1916 

hstr. Othilde Danielsen                     0 barn 
Årnes 1893/1894 

122 25/9-16 26/12-16 Eystein Gbr. og fisker Arnt Lind                 g. 1914 

hstr. Marie Kristine Mikalsen        2-2 barn 
Vika 1865/1885 

123 4/9-16 26/12-16 Harald Odmund Foss d/s kaptein Harald Madsen             g. 1913 

hstr. Olga Johnsen                            0 barn 
Harstad 1890/1886 

124 1/2-15 26/12-16 Henri Einar El.montør Kristian Bjørn                g. 1912 

hstr. Agnethe Olsen                          0 barn 
Harstad 1884/1886 

125 5/7-15 26/12-16 Kjeld Rønning Musikksersjant Rønning Bersvendsen 

Mikleby                                           g. 1912 

hstr. Konstanse Pettersen              3-2 barn 

Harstad 1887/1889 

126 16/6-15 31/12-15 

31/12-16 

Mikal Martin Jentoft Gbr. og murer Henrik Ernst Mikalsen  

hstr. Emma Olsen             g. 1915     0 barn 
Berg 1882/1888 

0 3/7-17   Konrad 

( Innført i boka i etterkant ) 

Ole Anton Lindberg Karoliussen 

hstr. Ragna Ovedie Olsdtr 
Brokvik  

Mandkjøn.      

106 

 

107 

18/3-14 

 

20/1-16 

 

15/10-16 

Harald Martin 

og 

Bjarne Dagfinn 

Murer Martin Nilsen                       g. 1910 

hstr. Hanna Nilsen                         2-2 barn 
Harstad 1888/1887 

108 4/5-01 29/10-16 

voksendåp 

Aron Sverre d/s kaptein Ole Olsen                      g. 1900 

hstr. + Simonette Olsen               
Harstad 1871/1874 

109 27/7-02 29/10-16 

voksendåp 

Agnar Berg Snedker og huseier Petter Karlsen  g. 1890 

hstr. Johanna Karlsen                    3-2 barn 
Sama 1866/1866 

110 10/4-02 29/10-16 

voksendåp 

Idar Alm.dagarb. Petter Pettersen Dyrø g. 1901 

hstr. Johanna Pettesen                   2-2 barn 
Sama 1867/1875 

111 24/6-16 30/10-16 Agnar Johan Gbr. Kristian Ellefsen                     g. 1911 

hstr. Johanna Laurtisen                  1-1 barn 
Gangsås 1874/1886 

112 16/7-16 5/11-16 Andreas Lind Ind. og murer Hans Andresassen    g. 1915 

hstr. Magnhild Andreassen               0 barn 
Kilhus 1888/1896 

113 5/6-16 5/11-16 Viktor Nikolai Arb. mek.verk. William Sogge       g. 1909 

hstr. Nikoline Hansen                    3-2 barn 
Sama 1883/1891 

114 15/9-16 19/11-16 Torberg Kornelius Gbr. og fisker Alf Torbergsen         g. 1910 

hstr. Anna Hansen Vinter              3-3 barn 
Sandstrand 1882/1889 

115 19/8-16 26/11-16 Julian Konow Gbr. Og fisker Nils Jensen              g. 1898 

hstr. Petra Korneliussen                 5-5 barn 
Bjørnå 1873/1875 

116 23/9-16 26/11-16 Leif Kristian Ind. og snedker Kristian Johansen  g. 1915 

hstr. Anna Jørgensen                         0 barn 
Alvestad 1885/1885 

117 8/10-16 26/11-16 Annar Dybli Ug. gbr. og fisker Adolf Andersen 

Ug. gbr.dtr.  Maren Andrea Hansen  
Begge Dale 1872/1887 

118 25/3-16 29/6-16 

8/12-16 

Peder Mikal Normann Gbr. Og fisker Adolf Andersen       g. 1910 

hstr. Johanna Bruun                       3-3 barn 
Skånland 1875/1889 

119 14/5-16 26/12-16 Martin Johan Tormod d/s maskinist Mikal Berg Olsen      g. 1909 

hstr. Ingeborg Størkersen (han 1-0)  0 barn 
Seljestad 1884/1885 

120 12/11-16 26/12-16 Magnar Johan Ind. og fisker Leonard Jensen         g. 1911 

hstr. Ellen Eilertsen                           0 barn 
Kila 1891/1892 

121 11/7-16 26/12-16 Erling Marsenius Kristi-

an 

d/s stuert Kristian Erlandsen           g. 1916 

hstr. Othilde Danielsen                     0 barn 
Årnes 1893/1894 

122 25/9-16 26/12-16 Eystein Gbr. og fisker Arnt Lind                 g. 1914 

hstr. Marie Kristine Mikalsen        2-2 barn 
Vika 1865/1885 

123 4/9-16 26/12-16 Harald Oddmund Foss d/s kaptein Harald Madsen             g. 1913 

hstr. Olga Johnsen                            0 barn 
Harstad 1890/1886 

124 1/2-15 26/12-16 Henri Einar El.montør Kristian Bjørn                g. 1912 

hstr. Agnethe Olsen                          0 barn 
Harstad 1884/1886 

125 5/7-15 26/12-16 Kjeld Rønning Musikksersjant Rønning Bersvendsen 

Mikleby                                           g. 1912 

hstr. Konstanse Pettersen              3-2 barn 

Harstad 1887/1889 

126 16/6-15 31/12-15 

31/12-16 

Mikal Martin Jentoft Gbr. og murer Henrik Ernst Mikalsen  

hstr. Emma Olsen             g. 1915     0 barn 
Berg 1882/1888 

0 18/3-16  Nn Ug. Bøssebærer Hilmar Knutsen 

Ug tjp. Hansine Jakobsen 
Harstad 

Tofta 

1893/1892 

0 20/3-16  Dødfødt Arb.mek.verk Hans Kristian Gangsaas 

hstr  Otelie Marie Torbergsen g.1910 1-1 b                                                                                                                                                    
Gangsås 1888/1889 
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No. 
Føde 

dato 

Dåps- dato 
og hj.- dåp 

Barnets fulde Navn Forældrenes fulde Navne og bor-
gerlige Stilling (Næringsvei). 1-1 

barn= 1 barn fra før- 1 ilive 

Forældr
enes 

Bopel. 

Forældrenes 
 Fødselsaar 

Kvindekjøn.      

125 7/9-16 5/11-16 Elly Margrethe Gbr. Hans Nilsen                            g. 1904 

hstr. Hedvig Andreassen                5-1 barn 
Møkkeland 18797\/1884 

126 8/4-16 5/11-16 Anna Kristine Alm. dagarb. Fredrik Fredriksen     g. 1914 

hstr. Borghild Andreassen             1-1 barn 
Kilhus 1891/1894 

127 3/10-16 26/11-16 Karen Jonette Gbr. og fisker Martin Jensen           g. 1902 

hstr. Kristine Korneliussen            3-3 barn 
Bjørnå 1876/1880 

128 29/6-16 26/11-16 Sara Margrethe Slagter Andreas Svendsen Graadal g. 1915 

hstr. Laura Forfang                           0 barn 
Harstad 1882/1889 

129 10/9-16 26/11-16 Anna Martine Ind. og fisker Ole Olsen                  g. 1911 

hstr. Inga Olsen                             3-2 barn 
Alvestad 1872/1882 

130 13/10-16 26/11-16 Ingeborg Ind. og fisker  Ole Mikkelsen         g. 1908 

hstr. Julie Mikkelsen                     3-3 barn 
Alvestad 1883/1883 

131 21/8-16 3/12-16 Odlaug Reidun Gbr. Rafael Pedersen                      g. 1907 

hstr. Teodora Rafaelsen               5-4   barn 
Skånland 1865/1876 

132 30/9-16 25/12-16 Kjerlaug Eline Arb. mek.verk. Bergiton Larsen     g. 1916 

hstr. Sigrid Kristensen                      0 barn 
Bø 1892/1897 

133 21/8-14 26/12-16 Hedvig Dorthea d/s lods Arnt Arntsen                      g. 1906 

hstr. Konstanse Hermandsen         3-3 barn 
Harstad 1883/1885 

134 11/10-16 26/12-16 Erna Pauline d/s kaptein Toralf Agersborg          g. 1913 

hstr. Eva Dahl                                1-1 barn 
Harstad 1892/1894 

135 25/10-15 26/12-16 Tordis Olufine Smed Karl Bjerkaas                        g. 1914 

hstr. Petra Langedal                          0 barn 
Sama 1889/1891 

136 18/3-15 

 

28/3-15 

26/12-16 

Tordis Johanne Marie d/s kaptein Kristian Hansen            g. 1912 

hstr. Hilda Johnsen                        1-1 barn 
Harstad 1884/1879 

0 7/4-16 8/8-16 Gudrun Johanne 

Innført i kirkeboka til 

konfirmasjonen i 1932 

Kjøbmand Gustav Bernhard Schwer 

hstr. Johanne Sofie Olsen 

g. 1914      1-1 barn          

Seljestad 1877/1893 

0 21/1-16  Jørgine Konstanse Snedker Anton Pedersen                g. 1904 

hstr Hilda Kristiansen                   6-4 barn 
Seljestad 1875/1881 

0 22/1-16  Aase Kornelie Amtsing. Kontorist Lars Marelius Andreas-

sen                                      g. 1908 

hstr Karen Johanna Ovesen          2-2 barn 

Ervik 1879/1886 

0 9/2-16  Johanna Lærer v/middelskole Ingebrigt Kornelius 

Jørgensen                                        g. 1914 

hstr Karen Petrea Johansen           1-1 barn 

Kasfjord 1891/1890 

0 13/3-16  Annette Lovise Johanna d/s mask. Agar Johan Waldemar Andreassen                                     

g. 1916 

hstr Augusta Eline Norman Hansen 0 barn 

Seljestad 1891/1894 

Kvindekjøn. 1917     

1 1/4-15 1/7.15 Dutta Lucie Ind. og fisker Daniel Olaussen        g. 1914 

hstr. Lorentine Olaussen                  0 barn 
Vika 1891/1891 

2 14/8-16 21/1-17 Inga Gunvor Kjøbmand Bertram Schweer           g. 1915 

hstr. + Inga Eriksen                       1-1 barn 
Harstad 1883/1882 

3 28/7-16 28/1-17 Helga Reidun Kjøbmand Hans Kristiansen Alstad  

hstr. Helga Lind            g. 1906     4-3 barn 
Harstad 1873/1876 

4 15/8-16 28/1-17 Mary Jakobine Kjøbmand Harald Hansen               g. 1912 

hstr. Karoline Margrethe Jakobsen    2-2 b 
Harstad 1889/1889 

5 28/7-16 28/1-17 Marie Sofie d/s mask. Peder Olsen                     g. 1916 

hstr. Amanda Rasmussen                 0 barn 
Harstad 1891/1889 

6 15/12-16 11/2-17 Ellen Bryggemand Hans Paulsen             g. 1915 

hstr. Andrea Aronsen                       0 barn 
Harstad 1886/1891 

7 6/7-16 11/2-17 Else Marie Sergeant Lars Larsen                      g. 1909 

hstr. Inga Hansen                          1-1 barn 
Harstad 1883/1881 

8 26/4-16 11/3-17 Ida Jakobine Gbr. Jakob Thorbergsen                  g. 1897 

hstr. Anna Nilsen                          6-6-barn 
Bredvik 1874/1874 

9 23/11-14 9/4-17 Anna Elise Ingvarda Huseier og fisker Ingvard Iversen   g. 1912 

hstr. Anna Johansen   1-1 barn 
Harstad 1886/1891 

10 26711-15 9/4-17 Lajla Eline d/s mask. Emil Kristiansen             g. 1912 

hstr. Lilly Iversen   1-1 barn 
Harstad 1888/1885 

11 7/10-16 9/4-17 Torgund Hanna Tonning Sergeant Hilmar Johansen              g. 1914 

hstr. Ragna Erlandsen    1-1 barn 
Sama 1887/1890 

12 20/3-17 9/4-17 Anne Folkeskolelærer John Rekstad        g. 1915 

hstr. Theokara Thorbergsen             0 barn 
Rotsund i 

Skjervø prg.  

1882/1894 
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No. 
Føde 

dato 

Dåps- dato 
og hj.- dåp 

Barnets fulde Navn Forældrenes fulde Navne og bor-
gerlige Stilling (Næringsvei). 1-1 
barn= 1 barn fra før- 1 ilive 

Forældr
enes 
Bopel. 

Forældrenes 
 Fødselsaar 

13 4/1-16 15/4-17 Kitty Kristine  

STORDAHL  

Kaiformand Hans Hansen               g. 1910 

hstr. Hilda Mathiassen                   3-3 barn 
Harstad 1887/1887 

14 25/5.13 22/4-17 Halfrid d/s mask. Fredrik Hanseth              g. 1909 

hstr. Sofie Nilsen      2-2-barn 
Harstad 1883/1880 

15 11/6-16 22/4-17 Sigrid Rød d/s kaptein Oluf Olsen                    g. 1912 

hstr. Antonette Simonsen                  0 barn 
Harstad 1878/1881 

16 30/4-16 22/4-17 Edith Inderst og fisker Hans Jensen         g. 1909 

hstr. Agnes Jensen       4-4 barn 
Harstad 1888/1882 

17 30/10-16 6/5-17 Ruth Mejeribestyrer Andreas Olsen        g. 1913 

hstr. Ragnhild Vig                         1-0 barn 
Harstad 1886/1894 

18 15/10-16 13/5-17 Inger Elisabeth Sergeant Birger Iversen Hilstad      g. 1916 

hstr. Pernille Johansen         0 barn 
Harstad 1891/1888 

19 8/11-15 20/11-16 Aud Kristine Verkseier Edvard Tangen               g. 1894 

hstr. Anna Nilsen   5-5 barn 
Harstad 1873/1872 

20 2/1-17 28/5-17 Anne Nilsine Maler Karl Hansen                          g. 1909 

hstr. Agnetha Hansen                    2-2 barn 
Harstad 1881/1889 

21 1/3-16 3/6-17 Emma Jakobine Kristine Husm. og fisker Alrik Jakobsen      g. 1916 

hstr. + Simonette Johansen               0 barn  
Nes i Lø-

dingen 

1875/1880 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

23/9-10 

 

14/12-13 

 

15/4-17 

 

16/4-09 

 Agnar Nikolai 

Og 

Johan Andreas 

Og 

Bjarne Martin 

Og 

Sigrid Kristine 

Tømmermand og huseier Hans Henrik Ellef-

sen 

hstr    ,,,,,,Elise Paulsen    g. 1908 4-4 barn 

 

                                              

Gangsås 1882/1885 

Mandkjøn. 1917     

1 18/9-15 1/1-17 Kolbjørn Normann Leif Ug. Alm.dagarb. Kristoffer Hansen 

Ug. Tjp gbr.dtr Bjørga Arntsen 
Begge  

Møkkeland 

1893/1895 

2 3/6-16 1/1-17 Rikard Hagen Gbr. og fisker Anton Ingebrigtsen  g. 1903 

Hstr. Amalie Danielsen                 5-3 barn 
Skånland 1873/1875 

3 9/9-16 1/1-17 Rudolf Martin Valberg Gbr. Hagerup Rafaelsen                  g. 1911 

Hstr. Magda Rafaelsen                 3-1 barn 
Rødberg 1878/1884 

4 27/9-16 7/1-17 Harald Kristian Snedker og huseier Peder Hansen   g. 1911 

hstr. Anna Hansen                         1-1 barn 
Harstad 1887/1888 

5 24/11-16 7/1-17 Ole Peder Gbr. og fisker Leonard Johnsen      g. 1909 

hstr. Maren Olsen                          4-3 barn 
Alvestad 1876/1881 

6 26/9-16 14/1-17 Nils Karsten Valberg Arb. mek.verk. Ole Andreas Olsen g. 1916 

hstr. Magna Mikalsen                       0 barn 
Seljestad 1893/1895 

7 12/9-16 28/1-17 Sjøller Arvid Tvedt D/S baadsmand Axel Rasmussen    g.1916 

hstr. Charlotte Tvedt                         0 barn 
Harstad 1888/1888 

8 18/7-16 11/3-17 Kjell  HØVDE  Sorenskriver Karl Hansen               g. 1907 

hstr. Leikny Kaarbø                       5-5 barn 
Seljestad 1870/1879 

9 29/7-16 8/4-17 Baard Snedker  Albert Bertelsen               g. 1913 

hstr. Inga Bendiktsen                     1-1 barn 
Harstad 1888/1890 

10 29/11-14 22/4-17 Agnar (fødselsår rettet 

fra 1914 til 16  i 1962) 

Arb.mek.verk. Reobert Eliassen     g. 1910 

hstr. Trine Henriksen                     3-2 barn 
Harstad 1887/1885 

11 22/12-16 22/4-17 Magnar Rønbek Maler Nils Olsen Myre                   g. 1914 

hstr. Anne Johansen                      1-1 barn 
Sama 1888/1892 

12 9/10-16 22/4-17 Ole Konrad (DREIEM 

som slektsnavn fra 1948) 

Maler Hans Dreyer Hansen             g. 1909 

hstr. Johanna Kristiansen               2-2 barn  
Harstad 1877/1897 

13 9/12-16 10/5-17 

28/5-17 

Hilma Uldrens ?? Ug. d/s mask. Hjalmar Johansen 

Ug. Hj.v. ind.dtr. Aminda Larsen 
Hammerfest 

Harstad 

1890/1893 

14 2/5-17 24/6-17 Haakon Mikal Arb. mek verk. Koldevin Hansen   g. 1916 

hstr. Agnes Madsen       0 barn 
Ervik 1891/1893 

15 29/6-16 24/6-17 Ragnar Jørgen Marenius 

KARLSEN 

Ug. hj. v. husm.søn og fisker Karl Larsen 

Ug. hj.v. husm. og f.dtr. Ellen Jørgensen 
Kasfjord 

Engenes i 

Ib 

1892/1883 

16 13/8-15 24/6.17 Agnar d/s mask. Einar Sogge                     g. 1914 

hstr. Amalie Nilsen         0 barn 
Seljestad 1877/1883 

17 12/1-17 24/6-17 Bjarne Johan Sigmund Tømmermand Peder Jensen            g. 1915 

hstr. Karen Jensen                            0 barn 
Harstad 1887/1892 

18 30/10-16 2/7-17 Odd Ind. og snedker Milal Andreas Andersen 

hstr. Gunda Sofie Andersen 
Kilbotn 1894/1893 

           Fortsettelse neste nr: 


